



Основы государства Российского

30 лет назад была принята Конституция
Российской Федерации

Сергей РЫБАКОВ

12 декабря 1993 года был принят Основной закон страны. Конституция – это высший нормативный правовой акт, основа всей российской правовой системы. В нем юридически зафиксированы и закреплены основы государственного устройства, права и свободы человека и гражданина.

В преддверии Дня Конституции в уральской столице в Доме Севастьянова состоялось торжественное собрание, посвященное этому событию. Собравшихся приветствовали губернатор **Евгений Куйвашев** и председатель Законодательного Собрания **Людмила Бабушкина**. Также губернатор наградил выдающихся свердловчан за вклад в социальную стабильность и динамичное развитие региона.

Глава региона в своем выступлении отметил, что принятие Конституции стало поворотным пунктом в судьбе государства, так как именно основной закон страны создал необходимые условия для развития сильной и независимой России, заложил основы для нынешних социально-экономических успехов и достижений.

По словам губернатора, поводом гордости для свердловчан является тот факт, что в числе создателей главного документа был наш выдающийся земляк, юрист, почетный гражданин Свердлов-

ской области **Сергей Сергеевич Алексеев**.

– Прошедшие 30 лет показали, какой огромный потенциал заложен в российской Конституции, насколько высоко ее влияние на развитие экономики, укрепление социальных институтов, обеспечение четкой и слаженной работы органов государственной власти в интересах страны и граждан, – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Губернатор заострил внимание на том, что Основной закон государства гарантирует россиянам защиту прав и свобод, но при этом требует от каждого гражданина осознания личной ответственности за все, что происходит в наших городах и селах, за судьбу великой России.

Свердловская область и уральцы всегда не словом, а делом доказывали и доказывают верность интересам страны, своим добросовестным трудом, интеллектом и энергией вносят весомый вклад в достижение общих побед страны.

– Сегодня перед нами стоят новые ответственные и масштабные задачи, которые мы можем решить только вместе. Уверен в нашем единстве, настроен на эффективную, качественную работу на благо Свердловской области, на благо России, – резюмировал глава региона.

– Конституция стала основой модернизации социальной сферы, формирования гражданского общества, улучшения благосостояния граждан. Для нас, парламентариев, особенно важным

стало положение о самостоятельном установлении субъектами системы региональных органов власти, – сказала Людмила Бабушкина.

По ее мнению, за прошедшее время в Свердловской области проделана большая работа по приведению регионального законодательства в соответствие с обновленной Конституцией: внесены изменения в Устав, в Избирательный кодекс, скорректированы более 20 региональных законов, один закон бы признан утратившим силу.

– Конституция 1993 года выдержала проверку временем на надежность, актуальность положений, защищающих национальные интересы страны, сохранение экономической и социальной стабильности. Можно с уверенностью сказать, что внесенные в 2020 году поправки в Конституцию позволяют сегодня противостоять беспрецедентному внешнеполитическому и санкционному давлению, достойно отражать вызовы времени. Основной закон способствует сплочению нашего общества, укреплению духовного единства на основе культурных и исторических ценностей, продолжает работать, доказывая универсальность и незыблемость своих ключевых постулатов, – отметила председатель Законодательного Собрания.

Полную версию
читайте на сайте
областгазета.рф



«Уралочка» дома востребована

Евгений Куйвашев вручил 400-тысячную Единую социальную карту и обозначил перспективы развития проекта

8 декабря Евгений КУЙВАШЕВ подвел предварительные итоги внедрения в Свердловской области Единой социальной карты и обозначил дальнейшие перспективы развития проекта в регионе. Карта – это многофункциональный электронный носитель, совмещающий возможности получения мер соцподдержки, социальных, медицинских и транспортных услуг, в том числе по льготным тарифам. Карта дает доступ к программам лояльности партнеров проекта, работает в том числе в формате банковской карты на основе платежной системы «МИР» с бесплатным обслуживанием. Возможность получения нефинансовой карты также доступна для пользователей. Проект реализуется с 2018 года.

– Это еще один проект, реализуемый в комплексной системе социальной поддержки граждан. Приоритет нашей работы – люди, их комфорт и благополучие. Помощь тем, кто особо нуждается во внимании и заботе государства. Сегодня свыше полутора миллионов уральцев получают различные виды социальных выплат. Среди них – более трехсот тысяч семей с детьми. На Единую социальную карту уже перечисляется часть пособий, пенсия, зарплата и другие выплаты, – сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона выразил уверенность, что «Уралочку» ждут большие перспективы и настоящая народная популярность, подчеркнул, что в будущем она станет универсальным инструментом, который сделает повседневную жизнь комфортнее.

– Карту можно получить на территории 46 населенных пунктов Свердловской области. С 2024 года планируется доставка социальных карт Почтой России. Единая социальная карта стала универсальным и удобным инструментом по внедрению механизма оказания отдельных мер социальной поддержки. В десяти городах области ее можно использовать для оплаты проезда в общественном транспорте. Кроме того, с помощью карты можно оплачивать товары и услуги, получать социальные выплаты, пользоваться скидками, бонусами и специальными предложениями от партнеров проекта, – сказала председатель Законодательного Собрания области **Людмила Бабушкина**.

Губернатор Евгений Куйвашев также отметил необходимость проработать вопрос более активного включения в реализацию проекта крупных торговых сетей, работающих в регионе. Также в числе направлений развития Единой социальной карты – расширение ее функционала в части виртуализации, разработка электронного приложения «Социальный сертификат» и медицинского приложения «Детское питание», создание единой системы учета и оплаты проезда, развитие сервиса для добровольцев, в частности – волонтеров культуры.



В Год педагога и наставника губернатор вручил 400-тысячную Единую социальную карту учителю из Екатеринбурга Ирине Анкундиновой

В Свердловской области выданы уже сотни тысяч карт. 8 декабря юбилейная, 400-тысячная Единая социальная карта была вручена преподавателю биологии и географии из Екатеринбурга **Ирине Анкундиновой**. Очень символично, что произошло это в Год педагога и наставника.

– Неожиданно совершенно! Очень надеюсь, что проект будет процветать, чтобы жители региона получали это внимание, – сказала Ирина Анкундинова.

Социальная поддержка уральцев – один из приоритетов в работе региональных властей. Расходы на соцсферу в бюджете Свердловской области на 2024 год превышают 267 млрд рублей.

Сергей РЫБАКОВ